



金立杯围棋争霸赛 唐韦星蝉联冠军

据新华社电 赛事组委会消息，7月17日在台北市进行的2016金立杯海峡两岸围棋冠军争霸赛第三轮比赛中，唐韦星九段执黑以一又四分之三子的优势战胜中国等级分排名第一的柯洁九段，以两胜一负的战绩蝉联冠军。

同样两胜一负的时越因为胜者小分的劣势居第二，周俊勋和柯洁分别获得第三、四名。

在17日的最后一轮比赛之前，4位参赛棋手的战绩均为一胜一负，都还有争夺冠军的机会。

前一天力克唐韦星的老将周俊勋对阵时越，仅108手双方就分出了胜负。布局阶段，执黑的周俊勋自第九手开始连续脱先3手，对速度和效率的追求可见一斑。不过，时越沉着应对，收获了左上的丰厚实地。

中盘阶段，在右下一带的战斗中，黑棋行棋撑得太满。时越抓住战机，果断反击。经过一番战斗，棋局以黑棋玉碎而告终。

唐韦星和柯洁的较量是上届比赛冠、亚军的对抗。自序盘阶段开始，双方在左下短兵相接。处于攻势的柯洁下出了白52的缓手，让对方轻松做活，局势朝着对黑棋有利的方向发展。

此后，在左上的战斗中，白96又出现了误算，走了一个“假先手”，让处于敌方阵营中的一块白棋陷入被动，靠着一个缓气劫苦苦挣扎。唐韦星判断清形势之后，果断把缓气劫补干净，确立了胜势。

三轮比赛过后，时越、唐韦星两胜一负，周俊勋、柯洁一胜两负。比较胜者小分之后，排出了最终的座次。

赛后，唐韦星表示，这次夺冠挺幸运的。

丝绸之路拉力赛第七赛段结束 中国车手将回主场作战

新华社乌鲁木齐7月17日电（记者 韦骅 符晓波）经过一个多星期的激烈争夺，2016丝绸之路拉力赛于16日结束了俄罗斯和哈萨克斯坦境内的赛程，正式进入中国。在第七赛段也是在哈萨克斯坦境内的最后一个特殊赛段中，德普雷拿到赛段冠军。

在当天的比赛中，标致道达尔车队的法

国车手德普雷以1小时2分44秒的成绩夺冠，他的队友勒布以2分46秒之差紧随其后，两人也同时占据总成绩榜的前两位。

中国车手在该赛段表现不俗，其中马磊以1小时8分26秒的成绩拿到赛段第五，陈峰位列赛段第七。在总成绩榜上，吉利博越车队的韩魏以12小时53分52秒的成绩名列第六，在中国车手中领跑。

中国女足热身赛首场大败 布鲁诺评“就像感冒”

据新华社电 中国女足当地时间7月16日晚在巴黎举行的一场里约奥运会热身赛中大败于法国队。赛后面对自己当年率领法国女足时就熟悉的一群法国记者，中国队主教练布鲁诺仍维持幽默感，把这场0:3的失利比作是“感冒”，说该“吃点中药”。

“这场比赛让我们看到了里约奥运会的夺冠热门和一支目标四分之一决赛的球队之间的区别。”这位61岁的法国籍功勋老帅在赛后新闻发布会上坐定后的第一句话便这样坦诚布公。

当晚这场比赛中，法国队利用中国门将赵丽娜的两次失误，在开场不到半小时后便以2:0领先，下半场又通过一记点球将比分扩大至3:0，比赛接近尾声时东道主再度中的，不过这粒进球被判越位在先。

“上次有个中国记者问我，球队好久没输球了，有没有输球的预案，我当时说，身体健

康时谁都不会去想生病了怎么样。”布鲁诺说，“那今晚就是一场感冒，吃点中药吧。”

他为球队开出的药方是继续刻苦训练：“接下来我们要继续对阵容进行磨合。之前还有一个很重要的球员受伤了（任桂辛），这是我们目前面临的一大难题，但姑娘们都很刻苦，这是我们的一个优势。因为我们比其他球队相对弱一些，所以希望能通过多做出些努力来争取尽量好的成绩。”

今年3月的奥运预选赛上，中国女足在不被看好的情况下冲奥成功，因此布鲁诺在16日晚的赛后新闻发布会上对他的法国朋友们说：“六个月之前如果有人告诉我我有机会参加奥运会，我也不会相信。”他甚至用这样的方式来表示自己并不在意热身赛输球的结果：“我不会说中文，看不懂也听不懂，所以不管中国媒体说我好话还是坏话我都不知道，你们难以想象这有多舒服。”



公益彩色跑点燃京城

日前，“甲壳西游记——海洋环境保护宣传公益彩色跑”活动在北京海洋馆举行。彩色跑被誉为“地球上最快乐的赛跑”，本次活动除彩色跑元素外，北京海洋馆还准备了海洋科普知识互动、知识抢答、观看海洋生物表演、海狮互动等环节。

